
    En Bourgogne Franche-Comté 

  2. Quel signe de qualité possède la saucisse de Morteau? 

   a/ Label rouge  b/ AOC    c/ IGP 

          1. Quelle race n’est pas autorisée pour la fabrication du comté? 

   a/ Montbéliarde   b/ Tarentaise   c/ Simmental 

  6. Lequel de ces vins ne fait pas partie des vins de Bourgogne : 

   a/Pouilly Vinzelles b/ Pouilly Fumé c/Pouilly Fuissé 

  4. Combien de litres de lait faut-il pour une meule de comté ? 

   a/ 100 l    b/ 300l   c/ 400l 

  3. Dans quel département est fabriqué le macvin? 

   a/ Haute-Saône   b/ Territoire de Belfort   c/ Jura 

  5. En quelle année l’absinthe a-t-elle était ré-autorisée à la vente en 

France ? 

   a/ 2014    b/1998   c/ 2011 

  7. Combien de litres d’eau une vache boit-elle par jour ? 

   a/ 20 l    b/ 50 l    c/80 l 

  8. Qu’est-ce qu’un fauve de Bourgogne :  

   a/ un chien  b/ un lapin   c/ un taureau 

  9. Comment est fait le Kir ? 

   a/ crème de pèche et crémant de Bourgogne   

   b/ Crème de Cassis et Bourgogne Aligoté 

   c/ Crème de mur et champagne 

  10. Quelle est la vitesse moyenne d’un escargot adulte ? 

  a/ 6 cm par minute  b/ 10 cm par minute c/ 14 cm par minute 



Réponses au quizz 

1. Quelle race n’est pas autorisée pour la fabrication du comté? 

a/ montbéliarde   b/ tarentaise  c/ Simmental 

Réponse B 

 

2. Quel signe de qualité possède la saucisse de Morteau? 

a/ label rouge   b/ AOC  c/ IGP 

Réponse c 

3. Dans quel département est fabriqué le macvin? 

a/ Haute-Saône   b/ Territoire de Belfort   c/ Jura 

Réponse c 

4. De combien de litre de lait faut-il pour une meule de comté ? 

a/ 100 l   b/ 300l  c/ 400l 

Réponse c 

5. En quelle année l’absinthe a-t-elle était ré-autorisée à la vente en France ? 

a/ 2014   b/1998  c/ 2011 

Réponse c 

6. Lequel de ces vins ne fait pas partie des vins de Bourgogne : 

a/Pouilly Vinzelles b/ Pouilly Fumé c/Pouilly Fuissé 

Réponse b 

7. Combien de litre d’eau une vache boit-elle par jour ? 

a/ 20 l   b/ 50 l   c/80 l 

Réponse : c 

8. Qu’est-ce qu’un fauve de Bourgogne :  

a/ un chien b/ un lapin  c/ un taureau 

Réponse b : un lapin 

9. Comment est fait le Kir ? 

a/ crème de pèche et crémant de Bourgogne  b/ Crème de Cassis et Bourgogne Aligoté 

c/ Crème de mur et champagne 

Réponse : b 

10. Quelle est la vitesse moyenne d’un escargot adulte ? 

a/ 6 cm par minute  b/ 10 cm par minute c/ 14 cm par minute 

Réponse : a 

 


